

金秋车宴 特刊 T01-T24

东风标致207告诉你：开新车，不花钱啦！

人生路漫漫，面对人生，我们一步一步走来。每个人都怀揣着拥有汽车的梦，受到财富的限制，我们望而却步；受到车位的困扰，我们举步为艰。购车不再是梦，让梦想照进现实，惊喜从天而降，你将成为世界上最幸运的人。

即日起，到东风标致菏泽鑫狮4S店展厅，购买207，即可享受新车免费开2年的特享服务。你还在犹豫什么？开207，真的可以不花钱！只要你怀揣着购车梦想，只要你对207充满期待，207就会还你一个更加快捷的未来。

据悉，这是东风标致厂家针对于山东市场，特批的一项VIP服务礼遇。即日起，到10月31日，到东风标致4S店，购买207并签署《车辆回购协议》即可享受到2年期限的新车免

费开政策。2年期限到，还可以到该店置换其他指定车型，让你一步一步的拥有更加豪华的汽车，这样的政策只有在东风标致看的到。

熟悉207的人都知道，它从诞生就一直跟精致相连。东风标致207的精致首先体现在造型设计。灵动的狮眼大灯和充满张力的进气格栅搭配醒目的大尺寸狮标，充分展现出现代设计的时尚元素。紧凑的尾部使整体车身流线显得更加动感。材质选择是视觉精致的根本，东风标致207的空调出风口、防滑脚踏板、档杆球头和迎宾踏板等处都使用了同级车中极为少见的全铝质地，与原本就十分动感的外形相得益彰。

卓越的工艺水平更凸显出东风

标致207的精致内涵，其特有的双层镀锌车身钢板可保证12年防锈，内饰中使用的橡胶、塑料等材料也都经过老化实验，正常使用情况下可保证长达10-15年的使用年限。另外，其所有开启部件，包括门把手、锁、车窗升降器等零部件都经过了10万次的不间断开启实验，远远超出了同级车5、6万次的实验次数。

当这样的精致车型揭开面纱，“免费”出现在你的面前，你是否应该牢牢把握这次难得的机会，将她忘情拥有！

东风标致圆你汽车梦，让你成为有车一族，繁华的都市，让你告别了徒步。来吧，到东风标致展厅来，东风标致207，你可以免费开回家。

(楚飞)



京现代强势推进品牌工程 售后服务标准再次领跑业界

北京现代全系9月1日提前实施汽车“三包”政策

10月1日起，由国家质检总局发布的《家用汽车产品修理、更换、退货责任规定》即汽车“三包”政策，将开始正式实施。在业内率先推出“5年10万公里整车保修”超长服务政策备受关注的北京现代再次领跑，宣布从9月1日起购买北京现代品牌全车线型的消费者，不仅可以提前试行三包，全车车型还将再次享受领跑标准，以超长质保为车主提供更多保障。

据了解，北京现代质保服务政策一直处于行业领先地位：第八代索纳塔和全新胜达整车“5年10万公里”，全车系动力总成5年10万公里都开启了国内质保标准先河。本

次北京现代继续领跑，提前于国家实施“三包”政策一个月，从9月1日起，将8月1日以后下订单的新ix35也纳入“5年10万公里整车质保”范围。同时，除以上三款的北京现代全车车型，原本就享有动力总成5年10万公里和整车2年6万公里的质保服务，为了响应国家“3年6万公里”整车质保的要求，再次超越标准，在保持动力总成5年10万公里之余，将整车质保升级至“3年10万公里”，全面领跑行业。

2011年6月，北京现代首次为中高端轿车第八代索纳塔推出了“5年10万公里整车保修”服务，在行业内树立了中高端车质保的新

标杆，作为服务竞争力的一部分，极大提升了索八的购买价值。索八上市之后的两年热销，正映证着消费者对产品和品牌服务的满意。随着本次质保政策的宣布，北京现代主力中高端轿车将享受这一尊崇服务，全面提升中高端产品的附加值。而对于其他车型，北京现代一直将最核心的动力总成部件纳入到“5年10万公里”的质保服务内，以领先业界的标准，为消费者提供贴心的用车保障。

北京现代成立十一年以来，凭借现代品质踏实前行，以现代品质打造现代速度，从行业新势力，逐步成为销量排名第四的新主流车企，

其产品品质深受消费者认可。北京现代始终坚持的高标准质保服务，正是源于企业对品质的不断追求和信心。企业愿意付出比其他汽车厂家更高的售后成本，对消费者进行关爱及回馈，也表达了对客户的极大尊重。北京现代此次对汽车“三包”政策响应积极快速，充分体现了作为新主流车企的责任感。

也正是因为十余年如一日的品质经营，北京现代对客户的责任感同样得到权威机构认可。在日前J.D.Power公布的2013年中国汽车销售满意度最新榜单上，北京现代取得SSI(销售满意度指数)第二、CSI(售后服务满意指数)第四的佳

绩，提前完成“2013年SSI、CSI等各项指数均达到全行业排名前五”的目标，向着“未来三年进入行业前三”进发。为了达到这个目标，北京现代全面启动VOC工程，推广快修、透明车间服务，提升店面布置等一系列举措。今年年底，北京现代将迎来500万车主，如何让全中国500万车主安心用车？在“三包”之前，北京现代用积极的态度和踏实的做法给出了答案：以客户为出发点，用更多用心，换取更多放心。售后服务标准再次领跑业界，北京现代新十年的品牌力推进工程，来势正劲。

(黄俊敏)

新车免费开2年
置换再购0折旧
7大服务任意享

东风标致207告诉你：开新车 不花钱啦！

即日起，到东风标致菏泽鑫狮4S店展厅，购买207，即可享受新车免费开2年的特享服务。你还在犹豫什么？开207，真的可以不花钱！只要你怀揣着购车梦想，只要你对207充满期待，207就会还你一个更加快捷的未来！

东风标致 PEUGEOT

207 两厢	207 三厢	307	308	408	508
--------	--------	-----	-----	-----	-----

东风标致菏泽鑫狮4S店 销售电话：0530-5159880
地址：菏泽市黄河东路2576号（立交桥东1500米路南）

NEW THINKING. NEW POSSIBILITIES.

昨天已逝
买现代 到通源

让每一天，都成为新的起点。
新ix35以从容之势 尽展精锐风范

新ix35

通源国庆欢乐购，到店购车有惊喜！
北京现代菏泽通源4S店
地址：菏泽市黄河东路车管所向东一公里路南（东源汽贸）
销售热线：0530-2046888 服务热线：0530-2046999